

Летопись Глуховского сельского поселения

2022 год

Январь

Учащиеся БОУ «Глуховская СОШ» приняли участие в V межрайонном фестивале детских любительских театров «Путешествие по сказке», прошедшего в г. Калачинске, на базе театра кукол «Сказка» им. Г.А. Пономарева.

Учащиеся БОУ «Глуховская СОШ» приняли участие в конкурсе кормушек для зимующих птиц. На конкурс было представлено более 30 работ. В результате совместного труда и творчества детей и их родителей были изготовлены самые разнообразные кормушки. Всем участникам вручены Сертификаты. Победители, а их было 15, награждены Почетными грамотами. Конкурс проводился на базе подростково-молодежного клуба «Мечта».

На стадионе «Юбилейный» прошел 47-й районный спортивно-культурный праздник «Калачинская снежинка-2022». В соревнованиях приняла участие команда Глуховского сельского поселения. Команда неоднократно становилась призером в различных видах состязаний.

Спортсмены Глуховского сельского поселения стали вторыми в соревнованиях по мини-футболу. Семья Дегтяревых из Глуховки заняла второе место в соревнованиях среди спортивных семей.

По итогам всей соревновательной программы спортсмены Глуховского сельского поселения заняли второе место.

Февраль

Василий Анатольевич Гоенко, специалист Комитета по делам молодежи физической культуры и спорта, получил благодарственное письмо от Губернатора Омской области А. Л. Буркова за безупречный труд.

Март

4 марта

Учитель истории БОУ «Царицынская СОШ» А. В. Загорулько, заведующая МБДОУ «Глуховский детский сад» Е. В. Кныш получили свидетельства о занесении на Доску Почета работников образования Калачинского МР.

11 марта

В историческом парке «Россия – моя история» г. Омска состоялась торжественная церемония награждения работников культуры Омской области, добившихся высоких результатов в своей профессиональной деятельности. Конкурсный отбор, проводимый министерством культуры Омской области в рамках национального проекта «Культура», ежегодно выявляет лучшие учреждения, расположенные в сельской местности, и их работников. По результатам отбора в номинации «Культурно-досуговая деятельность» награжден Глуховский Дом культуры Глуховского сельского поселения Калачинского МР Омской области.

27 марта

Благодарственные письма получили солистки Глуховского Дома культуры Раиса Декнес и Гульнара Сагнаева за участие в народном тюркском празднике Навруз по программе XII Областного фестиваля национальных культур «Единение».

Оксана Николаевна Ступина, директор Глуховского Дома культуры получила благодарственное письмо Министерства культуры Омской области. За многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство и большой вклад а развитие культуры.

Апрель

23 апреля

Спортсмены села Глуховка заняли I место среди сельских поселений Калачинского муниципального района в соревнованиях, посвящённых участнику ВОВ И.К. Тушминцеву.

30 апреля

Надежда Николаевна Зорина награждена дипломом за участие в VII межрайонном фестивале православной культуры «Пасхальная радость».

Май

1 мая

Дипломам III степени награждены Наталья Павлова и Вероника Сорокина за участие в районном конкурсе патриотической песни «Ради жизни на земле».

5 мая

Спортсмены Глуховского сельского поселения заняли II место в легкоатлетической эстафете на приз газеты «Сибиряк», посвящённой 100 – летнему юбилею районной газеты.

9 мая

В Глуховке прошло празднование Дня Победы в Великой Отечественной войне. Жители села собрались на сельском Мемориале участникам Великой Отечественной войны почтить память участников войны. Присутствующих поздравили глава Глуховского сельского поселения И. Б. Ерукова и директор школы О. И. Кныш. Для сельчан был организован импровизированный привал с печеной картошкой, солдатской кашей и горячим чаем. Звучали песни военных лет. Особенно тронул «Венский вальс» в исполнении З.Н. Зориной, ветерана поселения. Жители села приняли участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк».

В этот день поздравления, цветы и подарки от главы сельского поселения, председателя местной ветеранской организации, фермеров А. П. Ключкова и А. М. Сагнаева получили труженики тыла Е. Ф. Ключева, Ф. Я. Шагова, В. И. Кирнос, Ф. Г. Касаткина и Е. С. Сердитова.

Июнь

1 июня

Детские коллективы «Карамелька» (Глуховский ДК) и «Ягодка» из (д. Новый Свет) приняли участие в 27-м районном празднике самодеятельного творчества «Детские самоцветики».

11 июня

Глуховский ДК (директор О. Н. Ступина) стал лауреатом I степени 41-го районного праздника художественной самодеятельности «Самоцветы».

16 июня

Почетная грамота главы Калачинского МР вручена Л. П. Черевко, медицинской сестре Новосветского фельдшерско-акушерского пункта. Награда медицинскому работнику вручена на торжественном собрании, посвященном Дню медицинского работника, прошедшем в МБУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр».

25-26 июня

Спортсмены Глуховского сельского поселения стали серебряными призерами 47-го районного спортивного праздника «Спортивная доблесть - 2022». Спортсмены проявляли свою ловкость, силу, выносливость, тактику участвуя в соревнованиях по легкой атлетике, волейболу, стрит болу, мини-футболу, русским шашкам, дартсу, перетягиванию каната. В программу соревнований был включён относительно молодой вид спорта – скиппинг и традиционные семейные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья».

26 июня

Елизавета Семёновна Сердитова отпраздновала свой 90-летний юбилей. Елизавета Семёновна труженик тыла, свой трудовой путь она начала с 12 лет, но и сейчас, несмотря на свой возраст, она ни минуты не сидит без дела, всё время чем-то занята. Юбиляршу поздравили глава сельского поселения И.Б. Ерукова и председатель местной организации ветеранов (пенсионеров) Глуховского сельского поселения Л.Д. Литвинюк.

Июль

Коллектив МБУК «Глуховский ДК» награжден дипломом за организацию и проведение фольклорных праздников, бережное сохранение и развитие традиций народной культуры Калачинского района.

Август

20 августа

Коллектив МБУК «Глуховский ДК» награждён дипломом за активное участие в выставке-ярмарке прикладного национального творчества и традиционной кухни «Национальная деревня».

Василий Анатольевич Гоенко получил благодарственное письмо от районной межведомственной комиссии за успешную работу по организации оздоровления, отдыха и занятости несовершеннолетних и молодёжи Калачинского района в летний период.

Октябрь

29 октября

Прошли соревнования среди Крестьянско-фермерских хозяйств села, в которых приняли участие команды Н. Сагнаева, А.В. Карпова, Г. А. Колодяжного, С.В. Карпова. В общем зачёте победителем соревнований стала команда КФХ «Карпова А.В.»

Ноябрь

4 ноября

Диплом победителя получила Гульнара Мансажаровна Сагнаева за участие в проекте «Фестиваль национальных культур «Хоровод дружбы» за сохранение и развитие народной национальной культуры и прикладного творчества среди жителей города Калачинска и Калачинского района.

20 ноября

Геннадий Пеньков и Евгений Пеньков на районном конкурсе «Музыкальная волна» в номинации «Первые из первых» были награждены дипломами III степени.

Учащиеся Глуховской школы приняли участие в областной онлайн-игре «Быть под Сталинградом и выжить», руководитель Е.Ю. Ряполова.

Учащиеся 7класса София Мартышкова заняла III место в Областной постер-сессии «Омск – город славы трудовой».

Декабрь

16 декабря

В декабре Николай Иванович Тушминцев отпраздновал свой 85-летний юбилей. Он коренной житель села. Всю жизнь проработал водителем в селе Глуховка.

25 декабря

Команда Глуховского сельского поселения заняла I место в районных соревнованиях среди лиц с ограниченными возможностями здоровья.